

Szakmai záróbeszámoló

A 2018/19-es őszi félévet a Bolognai egyetemen töltöttem. A félév az itthon megszokott időszakhoz képest csak 1-2 héttel kezdődött később, így a vizsgák befejezése összehangolható az itthoni félév menetrendjével. A tárgyak felvételét kiutazásom előtt elvégeztem, azonban ez később a vizsgaidőszakig folyamatosan változtatható. A legtöbb tárgyból nincsen évközi számonkérés, sem jelenlét. A tárgyak felvételénél figyelni kell rá, hogy olyan tárgyat válasszunk, amik egy félévesek (néhány tárgyat egy éven át oktatnak, ezeket nem tudják fél évre leigazolni). A tárgyak adatlapjain minden szükséges információ rendelkezésre áll és ezeket folyamatosan frissítik, angolul is elérhetőek. Indítanak nyelvi kurzusokat, illetve szabadon választható tárgyakat Erasmus-os hallgatóknak, érdemes ezeket is megnézni.

A beiratkozást az Erasmus irodában kell elintézni, illetve minden a félév során szükséges papírt is itt adnak ki. Az irodában minden felmerülő problémával szívesen segítettek, a levelekre is hamar kaptam választ.

Szállást érdemes a kiutazás előtt keresni, Bologna egyetemi város így a félév kezdetekor nagyon sokan keresnek szállást, főleg fél évre nehéz jó helyet találni.

Az egyetem jól felszerelt volt, a laborokban minden eszköz a rendelkezésünkre állt, több számítógépközpont, tanuló, könyvtár állt a rendelkezésünkre. A karok épületei a városban szétszórva találhatóak, de tömegközlekedéssel jól megközelíthetők. Erasmus-os hallgatóknak a szemeszterre a tömegközlekedés 10 euró, Budapesthez hasonlóan kiépített bicikli-kölcsönző rendszer van, ami nagyon népszerű.

A vizsgákra csak a vizsgaidőszak előtt kell jelentkezni, a vizsgák elég nehezek, általában 3.5 órák voltak és a szóbeli részen is mindenre rákérdeztek. Általában 2-3 vizsgaalalmat írtak ki 1-1 tárgyból, a vizsgaidőszak 2 hónapos volt.

Felvett tárgyaim:

Test, Diagnosis and Reliability 6 kredit

Diagnosis and Control 6 kredit

Image processing and Computer Vision 6 kredit

Bologna, Olaszország
tanulmányi mobilitás
Università di Bologna
I BOLOGNA01

Nagyon élveztem a félévet, sokat utaztam, sok embert megismertem, a későbbiekben szívesen utaznék vissza Olaszországba.